
17 items are listed on the survey (High-Impact,  Extracurricular  and Other Out-Of-Classroom Experiences)

Percent of 
the Sample 
Reporting 

Substantial 
Impact 

Religious groups 28%
Student or campus 36%
Political organizations or 42%
Student publications 43%
Performing arts/music 47%
Multicultural student 48%
Community service 48%
Intramural or club sports 52%
Service organizations (on or 
off campus)

53%
Working with faculty on 60%
Off-campus employment 60%
Independent study 65%
Intercollegiate athletics 69%
On-campus employment 71%
Internships (paid or unpaid) 71%
Sorority/fraternity 80%
Study abroad 88%

Select Results from the 2024 HEDS Graduating Senior Survey

 Survey Question: "To what extent has your experience with each of the following at Gettysburg College contributed to your learning and 
personal development? If you have not had any experience with something we ask about, please select “Have not experienced.”   (Response 
Option: Have not experienced; Very much--Quite a bit--Some--Very little)   (Students can only select a single response)

Of those who selected a response other than “Have not experienced” , what is the combined percentage of those selected "Very much" or 
"Quite a bit" (interpreted here as "Substantial Impact" )? 
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